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JP ZA IZGRADNJU OBRENOVCA 
                                                                                                                                                                         VUKA KARADŽIĆA 99D 

                                                                                                                                                                          OBRENOVAC 

 
 

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 
 
NADZORNOM ODBORU ” JP ZA IZGRADNJU OBRENOVCA”, OBRENOVAC 
 
Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja Javnog preduzeća za izgradnju 
Obrenovca, Obrenovac (u daljem tekstu: Preduzeće) koji obuhvataju bilans stanja na dan 31. 
decembra 2018. godine i odgovarajući bilans uspeha, izveštaj o ostalom rezultatu, izveštaj o 
promenama na kapitalu i izveštaj o tokovima gotovine za godinu koja se završava na taj dan, 
kao i pregled značajnih računovodstvenih politika i napomene uz finansijske izveštaje. 
 
Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje 
 
Rukovodstvo Preduzeća je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje ovih finansijskih  
izveštaja u skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja i 
računovodstvenim propisima važećim u Republici Srbiji, kao i za one interne kontrole za 
koje rukovodstvo odredi da su neophodne za svrhe sastavljanja finansijskih izveštaja koji ne 
sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške. 
 
Odgovornost revizora 
 
Naša odgovornost je da izrazimo mišljenje o priloženim finansijskim izveštajima na osnovu 
izvršene revizije. Reviziju smo izvršili u skladu sa Zakonom o reviziji Republike Srbije i 
standardima revizije primenljivim u Republici Srbiji. Ovi standardi nalažu da postupamo u 
skladu sa etičkim zahtevima i da reviziju planiramo i izvršimo na način koji omogućava da 
se, u razumnoj meri, uverimo da finansijski izveštaji ne sadrže materijalno značajne pogrešne 
iskaze.  
Revizija uključuje sprovođenje postupaka radi pribavljanja revizorskih dokaza o iznosima i 
obelodanjivanjima datim u finansijskim izveštajima. Izbor postupaka je zasnovan na 
prosuđivanju revizora, uključujući procenu rizika postojanja materijalno značajnih pogrešnih 
iskaza u finansijskim izveštajima, nastalih usled kriminalne radnje ili greške. Prilikom 
procene rizika, revizor razmatra interne kontrole koje su relevantne za sastavljanje i istinito 
prikazivanje finansijskih izveštaja, radi osmišljavanja revizijskih postupaka primerenih u 
datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o efektivnosti internih kontrola 
Preduzeća. Revizija takođe, uključuje ocenu primenjenih računovodstvenih politika i 
značajnih računovodstvenih procena, izvršenih od strane rukovodstva, kao i ocenu opšte 
prezentacije finansijskih izveštaja.  
Smatramo da su revizijski dokazi koje smo pribavili dovoljni i odgovarajući i da obezbeđuju 
osnovu za izražavanje našeg revizorskog mišljenja. 
 

(nastavlja se) 
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NADZORNOM ODBORU “JP ZA IZGRADNJU OBRENOVCA”, OBRENOVAC    
 

Mišljenje 

 
Po našem mišljenju, priloženi finansijski izveštaji prikazuju istinito i objektivno, po svim 
materijalno značajnim aspektima, finansijski položaj Preduzeća na dan 31. decembra 2018. 
godine, kao i rezultate njegovog poslovanja, i tokove gotovine za godinu koja se završava na 
taj dan, u skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja i 
računovodstvenim propisima Republike Srbije. 
 
Skretanje pažnje 
 
Osnovni kapital Preduzeća na dan 31. decembra iskazan je u iznosu od 1,321,318 hiljada 
dinara. Na osnovu uvida u Registar privrednih subjekata kod Agencije za privredne registre 
Republike Srbije, utvrđeno je da je kapital Preduzeća registrovan u iznosu od 3,322,674 
hiljada dinara. Ovi finansijski izveštaji ne uključuju korekcije koje mogu nastati po osnovu 
usaglašavanja iznosa kapitala koji je registrovan kod Agencije za privredne registre 
Republike Srbije sa kapitalom evidentiranim u poslovnim knjigama Preduzeća. 
 
Preduzeće je u Bilansu uspeha za 2018. godinu iskazalo neto gubitak u iznosu od 19.016 
hiljada dinara, a u Bilansu stanja na dan 31. decembra 2018. godine iskazan je kumulirani 
gubitak u iznosu od 44.711 hiljada dinara. Kratkoročne obaveze iznose 92.781 hiljadu dinara 
koje su veće od ukupne obrtne imovine za 32.774 hiljade dinara. Prethodno navedeni podaci 
iz finansijskih izveštaja ukazuju na postojanje materijalno značajnih neizvesnosti koje mogu 
da izazovu sumnju da će Preduzeće biti u stanju da nastavi poslovanje po načelu stalnosti. 
Ovi finansijski izveštaji ne uključuju korekcije koje mogu nastati po osnovu razrešenja ovih 
neizvesnosti.  

 
Preduzeće na dan 31. decembra 2018. godine ima upisano založno pravo nad pokretnim 
stvarima u korist Societe Generale banka Srbija a.d., Beograd. Neto sadašnja vrednost 
založenih pokretnih stvari iznosi 24.321 hiljadu dinara.  

 
Naše mišljenje na sadrži rezervu po ovim pitanjima. 
 
U Beogradu, 10. april 2019. godine.                                                                 
                                                                                                                                                                                                                  

"FINREVIZIJA" D.O.O. 
 
 

               Milana Čelar 
Licencirani ovlašćeni revizor 
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